



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите - Плевен

УТВЪРДИЛ:

ИНЖ. Р. АТАНАСОВА
ДИРЕКТОР РИОСВ ПЛЕВЕН



ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: дърводелска работилница

Стопанисвано от: „Летим Моллов – Мебел Лукс“ ЕТ

Дата на извършване на проверката: 17.01.2017г.

Място на извършване на проверката: гр. Плевен, ул. „Митрополит Климент“ № 4

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Отпадъци
- Въздух

Проверката е във връзка с: жалба ОИК 2-2 от 9.01.2017г. за замърсяване на въздуха от изгаряне на отпадъци

Цели на проверката:

Извънпланов текущ контрол по:

- ✓ Закон за управление на отпадъците;
- ✓ Закон за чистотата на атмосферния въздух;

Извършени дейности:

Проверени са:

работилница за ремонт и разкрояване на мебели
места за съхранение на отпадъци

Констатации:

В обекта се извършват дърводелски услуги по ремонт на мебели – разкрояване, обработка на плоскости от MDF, както и подготовка на мебелни детайли за монтаж. Услугите се извършват в едно помещение, в което са открити само машини за механична обработка, маса и инструменти за разкрояване. В обекта не се работи с лаково-бояджийски материали и няма условия за нанасяне на такива покрития. Отоплението на помещението се осигурява от една битова отоплителна печка на твърдо гориво с кюнци изведени през отвор на фасадата на сградата. В деня на проверката в ателието не се работи, обектът е неотоплен. Огледът е направен след като собственика е открит и повикан с телефонен разговор. По сведения на г-н Моллов в обекта се работи само когато има поръчки, което в



зимния сезон се случва рядко. При посещението са открити само нарязани детайли от MDF.

В работилницата не се ползват източници на емисии на замърсители на въздуха, подлежащи на контрол по смисъла на Закона за чистотата на атмосферния въздух. В деня на проверката не се констатира, описаното в жалбата замърсяване на въздуха в следствие на дейността на обекта.

За отпадъците от дейността си дружеството е извършило класификация. Дървесните отпадъци от разкрояване на мебели се съхраняват на определено място в работното помещение. Не се установи наличие на складирани отпадъци за горене, като картони, пластмасови отпадъци и др. Собственика на фирмата е уведомен, че нерегламентираното изгаряне на отпадъци е в нарушение на Закона за управление на отпадъците и подлежи на глоба.

Сградата на ул. "Митрополит Климент" № 4, гр. Плевен се ползва в съответствие с издадено през 2002г. разрешение за ползване, представено при проверката.

Заключение:

При направената проверка на обекта не е констатирано, описаното в жалбата замърсяване на въздуха в следствие на дейността на работилницата. Не е установено наличие на складирани отпадъци за горене, като картони, пластмасови отпадъци и др.